
② アンケート集計

H27.12.26実施
サンプル数＝303

【来場者について】 ※特別放流参加者に実施

岡崎 泰平の祈りアンケート【集計結果】
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岡崎 泰平の祈りアンケート【集計結果】
【イベントについて】

＜\1000円未満の場合の希望価格＞
500 40
700 1
750 1
800 1
無料 1

未記入 88

＜不満・やや不満の内容＞
いのり星がほしかった
ライトが持ち帰れないから
記念品がほしかった
玉を流すだけで1000円もするのか？
慌ただしく放流した感じだったので
高い割に付加価値がない
少し高い
川辺で流せると思った
待つのが長い
道のりが暗い

＜その他＞
現地 4
SNS 2
学校 2
ドラゴンズパック 1
未記入 7

＜その他＞
暖かいところ 8
イルミネーション 3
イス 1
イベント 1
ゴミ箱 1
ビジョン 1
屋台 1
願い事を書く紙等 1
青以外の玉 1
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（人） 泰平の祈りをどのように知ったか（複数回答）
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岡崎 泰平の祈りアンケート【集計結果】

＜その他＞
いつでも 2

＜その他＞
FMおかざき
ドラゴンズパック

＜参加したくない主な理由＞
寒い
待ち時間が長い
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イベント情報の入手手段（複数回答）

参加したい

92.7%

参加したくない

3.3%

(空白)

4.0%

また参加したいですか？


